居高望远,善谋立断;统筹规划,循环互动

中爱农林,在超常发展中跨越!



△中爱牡丹万名"健康大使"招募现场

△中爱参加上海"聊·胜一筹"精致农产品博览会

□肖会 王飞

2017年2月17日,齐鲁股权交易中心,中国第一支油用牡 丹科技股(中爱牡丹)在齐鲁股交精选板(科技板)成功挂牌(代 码172122)。这标志着中国油用牡丹产业正式跨入资本运作领 域。从最初集资创业,到组建上千人经销商队伍;从百亩牡 丹种植,到集农业种植、工业加工、商贸流通、资本运作、 科研推广、文化传播、特色旅游为一体的预上市科技公司, 山东中爱农林科技开发有限公司短短3年间,就在超常发展 中实现了成功跨越。

布局:从"划一域"到"谋全局"

2月22日, 雪后乍晴, 清风剪寒。万木凋零中, 位于105 国道边的东阿县大桥镇农业生态园内,一株株油用牡丹吐露 新绿。"提起牡丹,人们马上想到的是观赏牡丹,中国培育 出了几千个品种。但自然界中有几种野生牡丹, 在艰苦条件 下形成了耐旱、耐寒、耐瘠薄、结实力强、能榨油的习性, 被称做油用牡丹。"指着繁簇的牡丹苗,基地负责人吴广勤

2011年3月, 国家卫生部批准牡丹籽油为新资源食品。食 药同源的牡丹籽油,含不饱和脂肪酸高达90%以上,被称为 世界上最好的食用油。2013年3月,中国林业经济学会会长、 原国家林业局副局长李育材致信党中央、国务院,呼吁国家 采取措施,进一步扩大油用牡丹推广力度,使之成为中国农 林业发展的新经济增长点。他的呼吁,得到高度重视。2015 年《国务院关于加快木本油料产业发展的意见》出台,对发 展油用牡丹等木本油料作物,提出了更加明确的目标和要

山东中爱农林科技开发有限公司成立于2015年,注册地 选在济南。2016年公司迁入聊城东阿,东阿县不仅是阿胶之 乡(产品好),喜鹊之乡(生态好),还是中国油用牡丹之乡(产 业好)。其引种油用牡丹成功经验,尤其林下综合发展立体 种植模式,走在了全国前列。2014年,全国油用牡丹林下种

植现场观摩会在东阿召开,东阿县被正式命名为"中国油用 牡丹之乡"。中爱农林落户东阿,由此拉开了立足东阿,面 向全国,奔向世界的序幕。

运营:从"想得少"到"做得多"

近年来, 国内涉猎油用牡丹产业的企业不少, 但领军企 业几乎没有。究其原因,是理念匮乏和观念的陈旧,在盲目 扩大种植面积中,背离了"精准"和"精细"。面对新形 势,中爱人冷静客观,思路清晰。总经理念国华创新观念, 为企业设定了清晰定位和五年规划,那就是做"农业示范, 工业规范,商业模范,金融垂范,企业典范",具有核心竞 争力的综合性集团企业。

中爱进入东阿第一次出手, 就完成了系列兼并和收购, 目前已拥有成型优质牡丹种植园4200亩,这些都是多年的高 产优质油用牡丹苗。在做好示范基础上,公司与多家种植大 户签订了合作发展协议和保价回收合同,带动种植面积3万 余亩, 从根本上解决了牡丹籽原料紧缺的难题。

中爱的工业重点,是行业的规范性和指导性。他们与全 国油脂标准化工作委员会合作,参与牡丹籽原料全国行业标 准起草工作,与国内多家油厂和保健食品企业合作,与威海 百合生物科技有限公司结成战略合作伙伴关系, 研制开发出 "习健"牌"牡丹籽油"、"牡丹籽油凝胶糖果"、"牡丹 花蕊茶"等高端产品,可谓适销对路,产销两旺。在商贸流 通中,中爱秉承"薄利多销"理念同时,推出"利益共享" 反哺机制,大幅让利于经销商和消费者,员工和消费商都有 获取公司股票期权机会,形成了上下同心的发展势态。"来 源于社会,奉献于社会,回归于社会",本着这一核心,他 们统筹兼顾,逐渐构建规范合理的产业链条。牡丹产业全国 市场消费当量巨大, 东阿县率先提出阿胶+牡丹两个支柱产 业的发展倡议,正与公司发展不谋而合。

"发展油用牡丹,牢牢抓住原产地概念,流转土地示范 带动群众推广,严格推进品控措施确保原材料品质纯正。优 选委托行内龙头企业加工优质产品填补市场空白, 抢占市场 反哺农业、夯实工业、振兴商业的良性循环之路!"谈到企 业发展, 念国华如数家珍。

落实:从"单算账"到"算大账"

"油用牡丹号称'铁杆庄稼',一年种百年收,出油率 10%以上。耐旱耐寒耐瘠薄,不与粮争田,管理成本低,没 有天敌,不用施农药和化肥。大规模种植油用牡丹,能够实 现区域间经济、社会和生态综合效应,是功在当代、利在 千秋的优势产业。然而,仅满足原始农业条件,油用牡丹

产业就发展受限。如今,牡丹籽价格已翻了好几倍,纯牡 丹籽油每斤千元以上, 花蕊茶更是达到每斤上万元! 牡丹 根、茎、叶、花、果实、种子等可供研发生产高档食用 油、保健食品,可以形成完整产业链条,每个环节都是新的经济增长点。"东阿县林业局副局长王兴林也兴致勃勃地

近日,中爱牡丹万名"健康大使"招募活动启动,来自 全国各地的上千名热爱牡丹、关爱健康的中老年朋友走进聊 城,共同助力中爱牡丹"健康大使·传播健康"计划,活动 宣传了健康生活理念,传播了产业正能量。普及健康知识, 引导消费理念,极大提高了群众健康意识,把健康、关爱和 幸福送进千家万户。



青岛崂特啤酒有限公司

团购热线与招商热线: 贾经理 15966292111 13969576299 欢歌笑语喜迎天下宾客 清水锦绣畅饮崂特啤酒 青岛崂特啤酒热烈庆祝"江北水城水上餐饮接待中心" 3月6日盛装开业! 订餐热线: 0635-8422616 18865200999

江北水城水上餐饮接待中心地址: 聊城市东昌府区北关街区委对过



从服务赢得市场,且效益回报客户 **飞到万里国际汽配城**

企业简介 COMPANY PROFILE

万里国际汽配城坐落于聊城经济开发区物流园区内,总投资10亿元,占地300余亩,总建筑面积 26万平方米,是聊城市重点项目。定位于打造鲁西首家园林一站式汽配商业平台,主要建设汽车展示 中心、汽配仓储中心、汽配展销中心、配送物流中心、金融中心和配套服务中心,集交易、仓储、 配送、金融、信息等多种服务功能于一体,整合汽配、汽修等汽车后市场产业链,立足聊城,辐射整 个冀鲁豫三省交界地区。项目建成后将整合商用车、乘用车配件市场资源,经营业态合理布局,缔造 规范市场秩序。

十大富商举措,千万运营支持,持久兴市旺场!

2016年万里国际汽配城全年投入500万元,采取平台+商家模式用于为商户构建资金、宣传、货源、培训、电 商、协会等平台。目前线上平台已搭建完毕,商户通过此平台可打破传统经营瓶颈,稳步转型升级提档。 2017年万里国际汽配城将投入1000万元运营基金,开启线上、线下双运营模式,正式带领商户走向富商









聊城老汽配市场八大困境

规划老旧 业态混乱 经营分散 管理缺失 配套不全 营销落后 环境恶劣 面临拆迁









城迎来第五代专业汽配市场时代

中国汽配市场以改革开放为起点,经历了自发形成的汽配街区、相对集中的汽配街区、专业规划汽 配市场、配套设施齐全的汽配市场第四代产品。顺应"城内大商场,城外大商贸"的发展趋势,位于城 郊的汽配市场对物流配送的依赖也变大,第五代物流配送强化型一站式汽配市场应运而生。随着聊城经 济的快速发展、城市机动车特别是私人汽车保有量的爆发式增长,给聊城的汽配行业带来了巨大机遇和 挑战。

万里国际汽配城率先引进国内先进的第五代专业汽配市场模式,园林式汽配城,六大核心升级,

彻底颠覆传统老汽配市场,聊城迎来了第五代专业汽配市场时代!







